TO «3CKO»

TOHH ble Mamepenmq TENE®OH B MOCKBE BECT/IATHbIM 3BOHOK HEHTPAﬂhHHﬂ ‘O®UC B MOCKBE PABOTAEM B BYJIHM C 9 10 18
— Hawa npodeccus! +7 (495) 258-80-83 8 800 350-70-37 YI. TMNAPOBCKOTO, 1OM 51 ZAKAZ@ESKOMP.RU

pesbb6a: M16 x 1.5 x 8.; kab. d: 7.5~4 mm; npub. oTB. d: 16 MMm; yaHra:
pasbeMHan, MaTepuan HUKeNUpoBaHHaA NaTyHb

194 chc

+/ JocTtaBKa B KpaT4anlumMe CpoKku
no Mockee becnnatHo

no Poccuu ot 500

Onucanune M16S-8
Pesbba D Ci1 c2 AF YnakoBka
M16x1,5 7.5-4 16

Pe3sb6a MeTpuyeckan

Marepuan KOPMyC - HUKENUPOBaHHaA NaTyHb - ynnoTHuTens - EPDM
JvameTp yCTaHOBOYHOIO OTBEPCTHUA 16 mm

Ouametp kabens 7-4 Mm

naTyHb HUKenepoBaHHaA

Pa6ouunit auanasoH ot -40 no +100° C, kpaTtkoBpemeHHo +110° C

XuMuuyecKaa CTOMKOCTb CTOEK K COfleHoMn BoAe, cnabbim KucnoTtam, cnupTy, Macnam, Heq)TeI'IpOLlyKTaM ¥ OCHOBHbIM pacTBopuTenam

XapaKkrepucTtukn M16S-8

Pesbba D C1 c2 AF YnakoBka

A

M16x1,5 7- 16

Mpyv NpuMeHeHWn repmoBBoAa AN BBOAA Kabenei peluaeTcA cpasy Heckonbko 3aaay. KabenbHblit BBoA 3awmLLaeT kabesnb OT NPexAeBPeMeHHOro U3Hoca 1 OT paspbiBa,
orpaHuuMBaeT paanyc uarnéa kabens npu KpenneHun ero K kopnycy o6opyaoBaHuaA. Tawke B repMOBBOAAX NPeAyCMOTPEH CreLuanbHbIi 3aKMM, KOTOPbIA PpUKCUPYET
Kabernb, NpeaoTBpaLlas ero BopbiBaHWe 13 pasbema, YTO B CBOK 04epeab rapaHTupyeT paboTy obopyaosaHua 6e3 nepe6oes.

Komnnekrayna M16S-8

KabenbHblii BBOA

KoHTpranka
© 2012-2023, 3CKO TESIEGOH B MOCKBE BECIIATHbIM 3BOHOK LIEHTPA/TbHBIV O®WC B MOCKBE PABOTAEM B BYAHW C 9 IO 18
KOHTponbHO n3mepuTenbHble +7 (495) 258-80-83 8 800 350-70-37 Y. TMINAPOBCKOrO, A0M 51 ZAKAZ@ESKOMP.RU

npuéopsl M o6opyaosaHue


tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru
https://www.eskomp.ru/brendy/esk/
tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru

	резьба: M16 x 1.5 x 8.; каб. d: 7.5~4 мм; приб. отв. d: 16 мм; цанга: разъемная, материал никелированная латунь
	Описание M16S-8
	Характеристики M16S-8
	Комплектация M16S-8


